1997年海关关税规则（保障措施关税的确认和评估）

1997年海关关税规则（保障措施关税的确认和评估）

根据1975年“海关关税法”（1975年第51号）第8B节第（5）小节所授予的权力 ，中央政府特此制定以下规则：

1. 简称及生效日期
（1）这些规则可被称为“1997年海关关税规则（保障措施关税的确认和评估）”。

（2）该规则应自在“政府公报”上公布之日起生效。

2. 定义

在本规则中，除非上下文另有要求:

（a）“法案”指1975年“海关关税法”（1975年第51号）；

（b）“危急情况”是指有明确证据表明进口数量增加，对国内产业造成或可能造成严重损害，而推迟征收临时保障措施关税将对国内产业造成无法弥补的损害的情况；

(c)“数量增加”包括进口数量增加，无论是其绝对值还是相对于国内生产的增加；

(d)“利益相关方”包括

（i）为征收临时保障措施关税之目的而接受调查的产品的任何出口商、外国生产商或进口商，及大多数成员为生产此类产品的生产商、出口商或进口商的行业协会或商业协会；

（ii）出口国政府； 以及

（iii）生产同类产品或直接竞争产品的印度生产商，或大多数成员为生产或交易同类产品或直接竞争产品的印度行业协会或印度商会；

（e）“同类产品”指在所有方面与被调查产品相同或相似的产品；

(f)“临时关税”指根据法案第8B节第（2）小节征收的保障措施关税。

(g)“特定国家”是指世界贸易组织成员的国家或地区，包括与印度政府签订给予最惠国待遇协定的国家或地区；

(h)本规则中使用的和未定义的所有词语和短语，应分别具有法案赋予它们的含义。

3. 局长的任命（保障措施）

（1）中央政府可通过在政府公报上发布公告，委任一名不低于印度政府联合秘书官阶的人员，或为施行本规则而认为适当的其他人员担任局长（保障措施）。

（2）中央政府可向局长提供局长认为适当的其他人员，及提供其认为适当的其他设备。

4. 局长的职责

在不违反本规则规定的情况下，局长承担以下责任：

（1）调查因印度进口产品的增加而对国内产业造成“严重损害”或“严重损害威胁”的情况；

（2）确定要承担保障关税的产品；

（3）关于因增加对特定国家进口产品而使得国内工业造成的“严重损害”或“严重损害威胁”结果，向中央政府提交他临时的裁定或其他发现。

（4）就以下事项提出建议：

（i）征收关税的税额，使其足以消除对国内工业的损害或损害威胁；

（ii）征收保障措施关税的期限，如建议的期限超过一年，则建议逐步放宽，使之足以促进积极调整。

（5）审查是否需要继续征收保障措施关税。

5. 调查的启动
（1）除第（4）条另有规定外，局长应在收到国内同类产品或直接竞争产品的生产商或其代表提出的书面申请后展开调查，以确定受否有因产品进口数量绝对或相对于国内生产数量的增加而对国内产业造成“严重损害”或“严重损害威胁”的情况存在。

（2）根据第(I)条提出的申请，须采用局长为此规定的形式，且该申请需由以下内容支持：

（a）以下证据：

（i）进口数量增加；

（ii）对国内产业造成的严重损害或严重损害威胁；

（iii）进口数量增加与指称的严重损害或严重损害威胁之间的因果关系； 以及

（b）关于为积极调整进口竞争而正在作出或计划作出或两者兼有的陈述。

（3）局长不得依据根据第（1）条提出的申请而展开调查，除非其为审查申请中所提供的证据的准确性和充分性，并相信有足够证据证明：

（a）进口数量增加；

(b)严重损害或严重损害威胁； 以及

(c)进口数量增加与指称的严重损害或严重损害威胁之间的因果关系。

(4)尽管第(1)条已有规定，局长仍可单方面展开调查，若其确信根据1962年“海关关税法”（1962年第52号）任命的任何海关专员提供的信息或对有其他原始资料足够证明第（3）条(a)，(b)及(c)款所述情况。 

6. 调查原则

(1)局长在决定启动调查以确定由于某一产品进口数量增加而对印度国内产业造成严重损害或严重损害威胁后，应发布公告将该决定通知印度。 公告尤其应当载有下列方面的充分信息，即：

(i)出口国名称和涉案产品；

(ii)启动调查的日期；

(iii)关于严重损害或严重损害威胁的指控所依据事实的简要说明；

(iv)启动调查的理由。

(v)利益相关方陈述书应送达的地址； 以及

(vi)允许利益相关方发表意见的时限。

(2)局长应将公告副本提交至商务部的中央政府和其他有关部委，公告出口商认为其生产产品的进口数量增加对国内产业、有关出口国政府和其他利益相关方造成严重损害或严重损害威胁的控诉。
(3)局长还应提供第5条第（1）款所述申请书的副本给：

(i)已知出口商或有关行业协会，

(ii)出口国政府； 以及

(iii)
商务部中央政府；

但局长还应根据书面请求向任何其他利益相关方提供申请书副本。

(4)局长可发出通知，要求有关国家的出口商、外国生产商和有关国家的政府以其规定的形式提供任何信息，这些信息应由这些人员和政府在收到该通知之日起30日内或在局长根据充分理由而允许的延长期限内以书面形式提供。

说明: 就本条而言，公告及其他文件应被视为在局长以挂号邮递方式发送这些文件之日起或转交出口国有关外交代表之日起一周后送达。

(5)局长还应向被调查产品的产业用户提供机会，并在该产品普遍为零售的情况下，向有代表性的消费者组织提供机会，让其提供与调查有关的信息。

（6)局长可允许利益相关方或其代表以口头方式提交与调查有关的信息，但只有在该种口头信息随后以书面形式提交时，局长才应予以考虑。

(7)局长应向参与调查的其他利益相关方提供一方利益相关方向他提出的证据。

(8)如利益相关方在合理期限内拒绝提供或以其他方式不予提供必要信息或严重妨碍调查，局长可在根据其已调查的事实记录裁定，并在该种情况下向中央政府提出其认为适当的建议。

7. 保密信息

(1)尽管第6条第（1）（3）和（7）款，第9条第（2）款和第11条第（5）款载有的任何规定，任何资料具有保密性质或在保密基础上提供的，一经表明保密理由，局长即应视其为保密信息，未经提供该等资料的一方的具体授权，不得予以披露。

(2)局长可要求以保密方式提供信息的各方提供此类信息的非保密摘要，如果提供此类信息的一方认为此类信息无法摘要，则该方可向局长提交一份无法摘要的理由说明。

(3)尽管第（2）条载有的任何规定，但如果局长认为保密要求没有必要，或信息提供者不愿公布信息或授权以概括或简要的形式披露信息，他可无视这些信息，除非从适当来源证明这些信息是正确的，并使他感到满意。

8. 严重损害或严重损害威胁的确定

局长在确定国内产业受到严重伤害或严重伤害威胁时，除其他事项外仍应考虑到载于本规则附件的原则。 

9. 初步裁定
(1)局长应迅速着手开展调查，且在紧急情况下，他可记录关于严重损害或严重损害威胁的初步裁定。

(2)局长应就其初步裁定发布公告。

(3)局长应将公告副本送交商务部及财政部中央政府。

10. 临时关税的征收
中央政府可根据第8B节第（2）小节的规定在局长初步裁定的基础上征收临时关税。

但该税项的有效期不得超逾自征收该税项之日起计的二百天。

11. 最终裁定
(1)局长应在调查开始之日起8个月内或在中央政府允许的延长期限内决定，

(a)被调查产品的进口数量增加已对国内产业造成或可能造成严重损害，以及

(b)进口数量增加与严重损害或严重损害威胁之间存在因果关系。

(2)局长还应就征收的税额提出建议，如果征收，应足以防止或补救“严重损害”并促进积极调整。

(3)局长还应就征税期限提出建议:

但如果建议的期限超过一年，总干事还应建议逐步自由化，使之足以促进积极的调整。

（4）如果最后结论是肯定的，则应载有关于事实和法律问题以及作出该结论的理由的所有资料。

(5)局长应发布公告，记录其最后裁定。

(6)局长应将其最后裁定的公告副本送交商务部及财务部中央政府。

12. 征收关税
（1）中央政府可对最终裁定所涵盖的进口至印度的产品通过在政府公报上发布征收关税公告，所征收关税不得超过足以防止或补救严重损害及促进积极调整的关税税额。

(2)如果局长的最后裁定是否定的，即与启动调查所依据的初步证据相反，中央政府应在局长根据第11条公布最后裁定后30天内撤销所征收的任何临时关税。

13. 在不歧视的基础上征收关税

根据第10条和第12条规则施加的任何保障措施关税应在不歧视的基础上征收，并适用于此类产品的所有进口，而不论其来源如何。 

14. 关税征收日期

（1）根据第10条或第12条征收的保障措施关税，须自施加该等税项的政府公报刊登该通知之日起生效。

（2）尽管第（1）款另有规定，凡已征收临时税项，而局长已记录裁断进口数量增加已对或可能对本地产业造成严重损害，则根据第（1）款发出的通知书须说明该保障税项须自征收收临时税项之日起生效。

15. 退税

如果调查结束后征收的保障税低于已经征收和收取的临时税，差额应退还进口商。

16. 持续时间

（1）根据第12条征收的税款，只适用于为防止或补救严重损害及促进积极调整而需要的期间。

（2）尽管本条第（1）款另有规定，根据第12条征收的税款，除非在较早前被撤销，否则须自征收之日起计4年届满时停止生效:

但是，中央政府认为国内产业已经采取措施调整了这种损害或者威胁，若需要继续征收保障措施关税的，可以延长征收期限；

但在任何情况下，保障措施关税的征收不得超逾自首次征收该税项之日起计的10年期间。

17. 关税自由化

如果根据第12条征收的税款期限超过一年，则应在征收期间定期逐步放宽该税款。

18. 审查

（1）局长应不时审查是否有必要继续征收保障措施关税，

(i)保障措施关税是预防或补救严重损害所必需的，如有证据表明该行业正在积极调整，可以就继续征收保障措施关税向中央政府提出建议；

（ii）没有理由继续征收这种税； 建议中央政府撤销:

但是，如果征收保障措施关税的期限超过三年，局长应不迟于征收保障措施关税的中期审查情况，并酌情建议撤销此类保障措施关税或增加关税自由化。

(2)根据第（1）款开展的任何审查，须在不超逾展开该审查的日期起8个月的期间内，或在中央政府容许的延展期间内完成。

(3)规则的第 5、6、7及11条须作必要的变通，以适用于审查的情况。 

附件

（请参阅 第8条）

1. 在对确定进口数量增加是否已经或可能对论证产业造成严重损害的调查时，局长应评估与该产业状况有关的所有客观和可量化的相关因素，特别是有关产品进口的绝对和相对增长率和数量，进口数量增加所占国内市场份额，销售水平的变化，生产，生产力，产能利用，盈亏和就业。

2. 除非调查根据客观证据已证明有关产品进口数量增加与严重损害或严重损害威胁之间存在因果关系，否则不得作出第（1）款所述的确定。 进口数量增加以外的其他因素同时对国内产业造成损害的，不应归因于进口增加。 在这种情况下，局长可将申诉转交有关当局酌情进行反倾销或反补贴税调查。

